

Вырезка из газеты

## ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

Горький

от  
16 АВ 1958

Газета №

### Ленинградские артисты в гостях у Сормовичей

Вчера во втором судокорпусном цехе старейшего русского завода «Красное Сормово» состоялся митинг, посвященный вручению коллективу заводского переходящего Красного знамени за перевыполнение июльского плана.

В заключение торжества судостроители встретились с ведущими артистами Лени-

градского театра имени Ленсовета. Гостей приветствовали секретарь партбюро цеха Н. П. Кузнецов и знаменитый рабочий Константин Чнегов.

Сормовичей от имени театра поздравил с производственной победой артист театра А. А. Образцов. Затем состоялся концерт. Артистами театра были исполнены отрыв-

ки из пьес «Золотая карета», «Свои люди — сочтемся» и «Счастливейший день».

Ленинградцы побывали в конструкторском бюро. Здесь также состоялся концерт. Конструкторов тепло приветствовал наш земляк, заслуженный артист РСФСР В. И. Лебедев.

Гостям преподнесены букеты цветов.